

香港文匯報訊(記者李慶全)兩僑、沈震軒、林欣彤和蘇志威昨天在尖沙咀出席一個婚禮雜誌頒獎禮，兩僑穿上兩套婚紗行騷，似足預演月底和羅力威的婚禮。「蘇老闆」儘管身為禮服店的掌舵人，但他寧願專注在這方面，不想分心插手到婚紗生意上。又表示女兒今後的婚紗還是找其他人幫手好了。

### 蘇志威 專心搞禮服不搞婚紗

# 兩僑試嫁衣 選定拋花球目標

現為三間禮服店老闆的蘇志威，昨天表示並無意開設婚紗店，畢竟他做禮服在這行已算做到龍頭的成績，故想專心繼續做下去。

提到女兒將來若要結婚，蘇老闆也不會幫她設計婚紗，因屆時可以找胡杏兒幫手。至於大女將赴日本留學三年半，蘇老闆坦言很捨不得，然而不會阻礙女兒追求理想；不過太太劉小慧以後就有藉口去日本購物了！

兩僑指喜帖已派到親友手中，現正以興奮心情來迎接人生大事。她表示要答謝未來老公羅力威，因籌備整個婚禮都是他去處理，自己的最大功勞是物色場地。

兩僑指雖然月底便舉行婚禮，但她怕自己「論盡」，不過選性感款式的婚紗，想着得輕身點會較方便。她透露酒席已定了18席，但因親友太多，會之後再吃飯，今次主要是請工作上的朋友到來，包括她跟羅力威各自公司的同事，其他藝人則看大家會否在港。兩僑笑說：「我準備好一個大花球，到時會盡量拋到我心中的目標人物，暫時保持神秘！」

#### 沈震軒唱K會扮學友

另外，沈震軒(Sammy)坦言女性穿婚紗很吸引，他也一直有結婚的想法，因覺得經過結婚這階段才算是完成人生。之前Sammy擔任許志安演唱會嘉賓，他笑指以前跟一位本身是安仔粉絲的朋友去唱K，對方會扮安仔，自己則扮張學友。

能首次跟安仔同台合唱，沈震軒表示相當興奮，雖然之前有練歌，但因安仔的歌他早已熟悉，所以也不用記歌詞。



兩僑還有兩周多才嫁人，但她昨天已提早穿婚紗示人了。

沈震軒笑指唱K時會扮學友。

蘇志威(左)在禮服界發展如意，不過無意沾手婚紗生意。

## 半推半就上台唱《男朋友》

### 古仔難得再開金口



古天樂前晚特地和扮演其女兒的陳漢娜合照。網上圖片

香港文匯報訊 古天樂(古仔)現專注於演藝人協會(演協)的工作，也要顧及電影拍攝工作，早已絕跡舞台幾乎沒機會再見到他拿咪高聲唱歌。有一定年紀的人，大概不會忘記古仔也曾經出過碟做歌星，其《今期流行》堪稱「熱爆MK」，另外也不少得情深款款的《男朋友》。

前晚正值香港電影工作者總會春茗，作為演協會長古仔當然親身支持，但沒想到他竟然會在這場合上台再唱《男朋友》？事緣在台上娛賓的本來是J.Aric、小肥、Rubberband和廿四味等人，這時古仔

獲邀上台，他還以為只是要講幾句，怎知眾人突然叫停J.Aric正唱着的《月亮代表我的心》，強行播出《男朋友》的音樂！令呆了一呆的古仔面露尷尬表情，不過既然大家都玩得盡興，他也隨大夥兒合唱了幾句《男朋友》。

#### 網民直指「無得輸」

拍下整個過程的王梓軒，事後把片段放上Instagram (IG) 與眾分享，並留言「好多回憶啊」、「真是個奇妙時刻！多謝古仔參與」。而網民亦高呼「這首歌是大家的共同回憶，無得輸呀」，未知古仔有否興趣再次錄碟做歌手？另外，古仔也在自己IG放上和電影《殺破狼·貪狼》中飾演其女兒的陳漢娜的合照。



古仔(圖中)借其他人合唱《男朋友》。網上圖片

## 胡慧沖被吳國敬迫合唱

香港文匯報訊 「泰國通」胡慧沖這次回港，終於達成心願，獲老友吳國敬助重新監製其電視節目新插曲《快樂奏度》。錄音途中阿敬突然興致大發，與胡慧沖合唱另一版本，阿敬笑言近年樂壇很少出現「男男合唱」的勵志歌，這次可能令樂壇產生新的變化。胡慧沖卻笑言不期望做歌星，只想為大家帶來正能量及歡笑，而不是恥笑。



胡慧沖(右)和吳國敬合唱「男男」勵志歌。



呂珊(左)和楊立門為演唱會加緊排練。

## 忙籌備英文金曲騷 呂珊呻橫店拍外景有排捱

香港文匯報訊(記者梁靜儀)呂珊(珊姐)與楊立門昨天為於本月18日假文化中心舉行的經典英文金曲演唱會進行排練，開過不少演唱會的珊姐笑言今次是「處女下海」，因她是首次開英文歌的演唱會，還要有一位好拍檔。

珊姐表示本身都鍾意唱英文歌，礙於香港是商業社會，之前見其他歌手開英文歌演唱會已很羨慕，所以今次老闆給機會她舉行這種演唱會，真的感到很开心。她笑說：「但只唱得兩個鐘太少時間，還要分一半時間給楊立門。」她透露當晚會大唱上世紀50至90年代的英文金曲，問到可要跳舞？她笑謂兩人加起來都幾十歲，不用跳了。

距離演唱會尚有幾天，珊姐表示除了排練外，又要拍劇集《包青天再起風雲》，下月要到橫店拍外景一個月，她大呻從沒試過拍外景那麼久。

#### 楊立門自豪沒「使橫手」

楊立門表示二人已非首次合作，去年他也曾為對方的演唱會擔任嘉賓，而當晚他會唱出《Right Here Waiting》、《Nothing's Gonna Change My Love For You》等經典金曲。說到練得如此辛苦也只開得一場，曾任民政事務局常任秘書長的楊立門笑說：「因為很難訂場，好公平，完全沒『使橫手』。」

## 環球11組歌手 憑歌表揚幕後努力

香港文匯報訊 今年1月，環球唱片推出一首由U記全人(即環球唱片幕後員工)合唱的歌曲《我做你》，表彰匿在鏡頭後的幕後功臣。如今一眾環球歌手也有感而發，組成「U記歌手」合力演繹歌曲《你做我》，齊以歌聲表揚U記全人付出的努力。

共11名U記歌手包括盧冠廷、譚詠麟、鍾鎮濤、劉美君、陳慧嫻、李幸倪(Gin Lee)、AGA、麥家瑜、周殷廷(Yan Ting)、符致逸(Adrian Fu)及

Robynn & Kendy，分別以獨特的聲線合力演繹歌曲。為呈現最真摯心意，《你做我》MV撇除任何花巧元素，以最純粹的形式捕捉他們錄音時的認真模樣。

一班U記歌手以接力形式錄製歌曲，眾人盡顯專業姿態，並發揮最佳水準，使錄音過程相當順利。整個《你做我》的錄音連MV拍攝部分，不用兩天就已極速完成，充分展現作為歌手的魄力。



陳慧嫻

譚詠麟(右)和盧冠廷(左)有份為《你做我》獻聲。



## 盧廣仲為台大獻正能量

香港文匯報訊 將於本月31日及下月1日連續兩天假九展開騷的台灣唱作人盧廣仲，近日聯同華語創作天后陳綺貞和如虎堂旗下原創樂團白目樂隊與Vast & Hazy在台大校園熱血開唱，高水準演出讓學生能以親民票價欣賞到專業的演唱會。

這次添翼校園巡迴的台北站演出，「國民暖男神」盧廣仲穿白衫現身，帥氣彈奏電結他，將經典《早安晨之美》改編Hip-hop，帶動全場一起跳動熱情拍手。雖然罹患腸胃炎，廣仲仍展現CD般的唱功，唱出《幾分之幾》時感

性地对台下說：「謝謝你們成為我的幾分之幾。」人氣超旺的他，下周即前往東京擔任女歌手一青窈的嘉賓，繼續傳遞音樂正能量。

近期閉關的陳綺貞則是壓軸出場，連唱《魚》、《1234567》、《旅行的意義》等經典歌曲，讓樂迷大飽耳福。而安哥時的新單曲《台北某地方》，是獻給台北的情歌，首次演唱讓現場樂迷紛紛落淚。

據知單曲內頁照片由陳綺貞親自拍攝，視力親為的她不僅到印刷廠參與印刷過程，也親自為印刷顏色加顏料。



盧廣仲本月底再度來港開騷。



陳綺貞親自親為炮製新單曲。